

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора Мерабишвили Вахтанга Михайловича
об авторе диссертации «Эпидемиологическая характеристика рака прямой кишки
(заболеваемость, смертность, выживаемость) по данным канцер-регистров субъектов
Северо-Западного Федерального округа» по специальности 14.01.12 – Онкология и
14.02.03 - Общественное здоровье и здравоохранение
Дубовиченко Дарье Михайловне

Дубовиченко Дарья Михайловна с отличием окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Северный государственный медицинский университет" Министерства здравоохранения Российской Федерации (г. Архангельск) по специальности лечебное дело в 2014 г. После окончания университета в период с 2014 по 2016 гг. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности онкология на кафедре лучевой диагностики, лучевой терапии и онкологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования "Северный государственный медицинский университет" Министерства здравоохранения Российской Федерации (г. Архангельск).

С сентября 2016 г. Дубовиченко Д.М. работает врачом-онкологом, химиотерапевтом в ГБУ АО «Архангельский клинический онкологический диспансер». С 2017 г. является ассистентом на кафедре лучевой диагностики, лучевой терапии и онкологии Северного государственного медицинского университета.

С октября 2016 г. обучается в аспирантуре по направлению подготовки «Клиническая медицина» по профилю подготовки «Онкология» на кафедре лучевой диагностики, лучевой терапии и онкологии СГМУ. За время обучения в очной аспирантуре успешно сдала в срок кандидатские экзамены, прошла педагогическую практику и выполнила согласно плану работу диссертацию на тему «Эпидемиологическая характеристика рака прямой кишки (заболеваемость, смертность, выживаемость) по данным канцер-регистров субъектов Северо-Западного Федерального округа».

С апреля 2019 г. по настоящее время проходит обучение по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» на кафедре общественного здоровья, здравоохранения и социальной работы СГМУ.

Дубовиченко Д.М. в 2018 г. приняла участие в конкурсе молодых ученых, организованном ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова» МЗ РФ, прошла во второй (очный) тур конкурса и заняла второе место.

Дубовиченко Д.М. является автором 18 печатных работ, в том числе 4 из них в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и

науки РФ. Сделано 25 докладов на Всероссийских, зарубежных, международных и региональных научных форумах.

За время обучения в аспирантуре зарекомендовала себя грамотным и эрудированным специалистом, проявившим способность выполнять теоретическое изучение выбранной научной проблемы и осуществлять необходимую работу по сбору, анализу, обобщению и интерпретации большого количества материала для ее решения.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, профессор Мерабишвили Вахтанг Михайлович
председатель научно - методического Совета по развитию информационных систем
онкологической службы Северо-Западного региона России, заведующего научной
лабораторией онкологической статистики ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова»
Минздрава России.

Почтовый адрес: 197758, Россия, г. Санкт-Петербург, пос. Песочный, ул. Ленинградская,
д. 68

Телефон: +7 (812)439-95-47, 8(964)337-83-10

Адрес электронной почты: MVM@niioncologii.ru, bogdanova.k@mail.ru

Дата 14 июня 2019 г.

Подпись *Мерабишвили В.И.* заверяю

Ученый секретарь



Г.С. Кирева